Vzory zadani z predchozich prijimacich zkousek

— MATEMATIKA

Bakalarské studium

U kazdé z uloh se nabizi 5 odpovédi oznacenych a, b, ..., e, z nichZ je pravé jedna spravna. Spravnou
odpovéd uvedte zakrouzkovanim pfislusného pismena.
Pracujte rychle, ale ne na ukor spravnosti a pfesnosti. Test je asové omezen (60 minut), neztracejte

proto ¢as nad ulohami, které se Vam zdaji obtizné, prejdéte k dalSim a zbude-li Vam ¢as, mlzete se k
nezodpovézenym uUloham vratit.

Kazda spravna odpovéd je hodnocena 1 az 2 body, nespravné nebo nezakrouzkované odpovédi se
hodnoti 0 body.
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4. FRovnice - 4+ i+ 2+ m+ 2 =0 nems realné Fedeni pro

a) m22 b) me(-22 c) m<-2 d) m>2 e) m=-2

5. Resenim nerovnice |w —3| 2 ¢ jsou pravé viechna o € ]Ew pro néé plati

a) w>3 b)Y well ) <3 d) w20 ) wx2

6. Polynom druhého stupné, ktery ma kofeny 2 a2 —3  lze wyiddFt ve tvaru
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Fefenimi nerovnice sine = ¢ jsou pravé viechna o R? pro néz plati [k je celé islo)

a) we {mom4 k) b) = =% 4 Zkm
ey @& (T 4 2hm 2w 4 Bk} d) =& {m+4 Zkm; 27+ 2k}
e) @ & {7+ kmIT 4 k) 1 bked

Je-li sinm =1, pak sinim=

a) 1 By £ e) 2 d) -1 e) ©

1 bed
Fefenim rovnice log(m — () — L=logs je m=
a) + b)) —% ) & d) -9 e) nems fefeni 2 body
Redenim nerovnice log(l — 2m) > C jsou
B » C <0 d 0; 1 > 1
a) m £ } omo= c) @ = y me (i e) mp2 { bod
Fefenimi nerovnice 3% 7% <1 jsou pravé viechna & € R? Ero nét plati
=0 b = =% d = —3 Oow s 3
ay == Yo om= L Y owm = £} oo { bod
Kiivka o rovnici ® —4dw + y4+a==0
a) je hyperkola b)) je elipsa c) je parakbola
d) je kruZnice e} neni kuZelosedka 1 bed
FPHmky o rovnicich 2z — 3y 4+ 13 =0, 3w+ 28y — 12 =0 jsou
a) rovnokeéing rizné b)) rlznokéing, svirajl ostry thel
c} kolmé d} totoZns
e} mimokéing 1 bed
Pomér okjemu koule o poloméru +  k jejimu povrchu je
a) »:3 b)) 21+ o) 7w d) v Zm e} Bmoroy 2 body

Ham je tieba umistit hydrant, aby mél stejnou vedélenost od viech rohfl trojlhelnikowd
zahrady

a) v té2iEtl trojihelnika b)) v prisediku os vnitfnich Ghld
c) v priseéiku os stran d) v plilicim bodé nejkratil strany
e} v prisediku vigek trojihelnika 1 bod



17. Soudet viech sudich &isel od 2 do LC0 je

a) 3400 b) 2KEC e) 23500 d) 24KC  e) 2600 { bod

18. Turista uiel £ trasy a do cile muzkivalo 12, 5 km. Jak dlouhd byla celd trasa pochodu?

a) TEkm k) 4Ekm o) ECkm d) 37,Ekm e) ZEkm 1 bod
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a) 2% b) 3¢ c) 3¢ d) 32 e) Kl < hod

20. Délenim komplexnich Zisel 13* obdriime

a) L—% b) L4+¢ e} —L4¢ d) —L—4% e) L 1 bod



